
Willkommen	bei	der	WISAG	

…	einem	der	führenden	Dienstleistungsunternehmen	in	Deutschland	für	die
Bereiche:	Aviation,	Facility	und	Industrie.	Mehr	als	50.000	Mitarbeiterinnen	und
Mitarbeiter	sind	Tag	für	Tag	bei	uns	im	Einsatz.	

Die	WISAG	Elektrotechnik	ist	spezialisiert	auf	die	Energieversorgung	in	der
Industrie.	Von	Nieder-	und	Mittelspannungsschaltanlagen,	Transformatoren,
USV-Anlagen,	Schutztechnik,	Schwach-	und	Starkstrom	über	den	Neubau
elektrotechnischer	Anlagen	bis	hin	zur	Bestandswartung	–	in	allen	Facetten	der
Projektierung,	Planung	und	Montage.	Seit	über	50	Jahren	sind	wir	mit	viel
Energie	bei	unseren	Kunden	der	Industrie	im	Einsatz.	

Mehr	über	die	WISAG	erfahren	Sie	auf	unserer	Webseite.	

Werkstudent:in	(m/w/d)	im	Bereich	Elektrotechnik

Kennziffer:	283308

Deine	Aufgaben	bei	uns

Du	hast	Lust	auf	einen	spannenden	und	abwechslungsreichen	Job,	in	dem	Du	viel
für	Dein	zukünftiges	Leben	als	Projektleiter	lernen	kannst?
Du	möchtest	den	gesamten	Ablauf	von	Projekten,	der	Kalkulation	über	das
Projektcontrolling	und	die	technische	Abwicklung	bis	zur	Rechnungslegung
kennenlernen?	Dann	bist	Du	bei	uns	genau	richtig.

Aktive	Mitarbeit	im	Tagesgeschäft	der	Niederlassung	Berlin	oder	Cottbus
Unterstützen	bei	der	Umsetzung	anspruchsvoller	Aufgaben	im	Bereich
Serviceplanung	und	-	abwicklung,	z.B.	Dokumentation	der	Projekte,
Aufbereitung	von	Informationen,	etc.

Ansprechpartner

Anett	Kazubski
Tel.:	+49	172	6258116

Onlinebewerbung

Adresse

WISAG	Elektrotechnik	Berlin-
Brandenburg	GmbH	&	Co.	KG,
Sachsendorfer	Straße	2a,	03051
Cottbus

www.wisag.de

https://wisag.concludis.de/bewerber/landingpage.php?prj=538P283308&oid=&qid=0&b=4&ie=1
http://www.wisag.de/
http://www.wisag.de/


Einblicke	in	Vertrieb	und	Kalkulation,	z.B.	Angebotserstellung	und	-
nachverfolgung

Die	Werkstudententätigkeit	im	Bereich	Elektrotechnik	bietet	Dir	die	Möglichkeit,
die	im	Studium	erlernten	technischen,	als	auch	betriebswirtschaftlichen
Kenntnisse	ganzheitlich	anzuwenden.

Damit	begeisterst	Du	uns

Du	bist	eingeschriebener	Student	eines	elektrotechnischen	Studiengangs	als
Bachelor	oder	Master
Elektrotechnische	Grundkenntnisse	und	ein	großes	Maß	an	Motivation	Dein
Wissen	im	Bereich	der	Energieversorgung	zu	erweitern
Interesse	an	der	Umsetzung	elektrotechnischer	Projekte
Gute	Kenntnisse	im	Umgang	mit	MS-Office	(Excel,	Word)
Teamfähigkeit	und	Dienstleistungsorientierung	setzen	wir	voraus
Selbständige,	zuverlässige	und	qualitätsorientierte	Arbeitsweise

Dafür	bieten	wir	Dir

Abwechslungsreiche	Aufgaben,	die	die	Möglichkeit	bieteten,	eigene	Ideen
einzubringen
Ein	kollegiales	Team,	das	unterstützt	–	auch	bei	der	Einarbeitung
Flexible	Arbeitszeit	nach	Absprache
Innovative	Projekte
Möglichkeit	einer	anschließenden	Abschlussarbeit
Kolleg:innen,	die	Dir	mit	Rat	und	Tat	zur	Seite	stehen
Sehr	gute	Jobaussichten,	einschließlich	hoher	Übernahmechancen
Eine	attraktive	Vergütung
Eine	Online-Akademie	mit	Trainings	für	Dich

Haben	wir	Sie	überzeugt?

Dann	freuen	wir	uns	darauf,	Sie	kennenzulernen!	

Der	einfachste	Weg	zu	uns	führt	über	den	„Jetzt	bewerben“-Button.	

Alle	personenbezogenen	Formulierungen	in	dieser	Stellenanzeige	sind
geschlechtsneutral	zu	betrachten.	


